

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПРОТОКОЛ

**відкритого обговорення схваленого проєкту рішення, що має ознаки
регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення змін до деяких
постанов НКРЕКП»**

12 квітня 2023 року

*Відкрите обговорення в
режимі відеоконференції*

Присутні:

від НКРЕКП:

Сідоров І. В. – Директор Департаменту енергоринку (головуючий);
Колесніков О. В. – начальник відділу нормативно-правового забезпечення
ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку електричної
енергії Департаменту енергоринку;

Буратинський І. М. – головний спеціаліст відділу нормативно-правового
забезпечення ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку
електричної енергії Департаменту енергоринку;

Плахута Л. С. – головний спеціаліст відділу нормативно-правового
забезпечення ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку
електричної енергії Департаменту енергоринку;

Рохвадзе Д. Д. – головний спеціаліст відділу нормативно-правового
забезпечення ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку
електричної енергії Департаменту енергоринку;

Литвин О. Л. – провідний спеціаліст відділу нормативно-правового
забезпечення ринку електричної енергії управління регулювання роботи ринку
електричної енергії Департаменту енергоринку (секретар);

Олексюк М. І. – заступник директора департаменту – начальник
управління супроводження розвитку ринку електричної енергії;

Пустовойтов А. М. – заступник начальника управління – начальник
відділу супроводження розвитку та забезпечення функціонування ринку
електричної енергії;

Поплигіна В. С. – провідний спеціаліст відділу супроводження розвитку
та забезпечення функціонування ринку електричної енергії;

Бабенко О. В. – головний спеціаліст відділу супроводження розвитку та
забезпечення функціонування ринку електричної енергії;

Кернер В. П. – головний спеціаліст відділу супроводження розвитку та
забезпечення функціонування ринку електричної енергії;

від Антимонопольного комітету України:

Ільчук Н. О. – директор Департаменту досліджень і розслідувань ринків
паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства;

Пашинська О. С. –начальник відділу погодження нормативно-правових актів у сфері електроенергетики Департаменту досліджень і розслідувань ринків паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства;

від ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»:

Мануйленко О. В. - заступник директора з питань функціонування ПОН;
Горуля Ю. В. – начальник відділу економіки та фінансів;

від НЕК «УКРЕНЕРГО»:

Бенедицька В. С. - начальник відділу платіжно-розрахункових відносин;
Бажан А. М. – експерт з адміністрування нормативно-правових актів ринку електроенергії відділу адміністрування розрахунків та розвитку ринку;
Лисюченко В. Р. - експерт з планування та здійснення платежів з учасниками балансуючого ринку відділу платіжно-розрахункових відносин;
Мотовиловець О. С. – начальник відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів;
Реп'єв О. І. – провідний інженер відділу взаємодії з учасниками ринку по внесенню змін до нормативно-правових актів;

від АБ «УКРГАЗБАНК»:

Токар О. М. – начальник управління супроводження операцій учасників ринку електроенергії департаменту по роботі з корпоративними VIP-клієнтами;

від АТ «ОЩАДБАНК»:

Стахурський М. Л. – заступник директора департаменту корпоративного бізнесу;

від АТ «Укрексімбанк»:

Тарасенко А. А. – керівник напряму продуктів та бізнес-процесів транзакційного бізнесу;

від АТ «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ УКРАЇНИ»:

Коробенко Н. О. – начальник відділу регуляторного забезпечення департаменту правового забезпечення;
Гречушкін Є. В. - головний юрисконсульт відділу регуляторного забезпечення департаменту правового забезпечення;

від ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»:

Корібут Я. О. – представник за довіреністю;
Костерева В. І. – начальник відділу з планово-економічної роботи;

від ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК»:

Мартинюк О. – керівник департаменту по розрахункам та платежам;

від ТОВ «Львівенергозбут»:

Ребот В. В. - заступник директора з регуляторної діяльності - начальник відділу енергопостачання та тарифного планування;

Овчиннікова О. В. - головний бухгалтер;

Денько М. В. - начальник юридичного відділу;

від ТОВ «ДНІПРОВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ»:

Філоненко Н. В. – начальник відділу з планово-економічної роботи;

від ТОВ «ЕНЕРА СУМИ»:

Лошак І. – директор;

Цибульняк С. – представник компанії;

від ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ»:

Островська Л. – представник компанії;

Ханенко О. – представник компанії;

від ТОВ «Прикарпатенерготрейд»:

Шутка Т. М. – заступник директора з питань обслуговування клієнтів;

Жарківський С. М. – директор фінансовий;

Мізерак В. С. – начальник департаменту взаємодії з клієнтами;

від ТОВ «ЕНЕРА СХІД»:

Богодух О. В. – директор;

від ТОВ «ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ»:

Веретенник Л. Ф. – головний бухгалтер;

Федченко Н. А. – начальник фінансово-економічного відділу;

від ТОВ «ЗАКАРПАТТЯЕНЕРГОЗБУТ»:

Німець Н. Б. – директор;

Медвецька М. Б. – заступник директора з економіки і фінансів;

Мартиненко В. О. – головний бухгалтер;

від ТОВ «МИКОЛАЇВСЬКА ЕЛЕКТРОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ»:

Лінченко В. В. – директор.

Порядок денний:

Відкрите обговорення (розгляд зауважень та пропозицій) проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП» (далі – відкрите обговорення).

Слухали:

1. Головуючий повідомив, що 14.02.2023 на засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання, схвалено проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП» (далі – Проєкт постанови).

Проєкт постанови розроблений з метою оптимізації процесу перерахування уповноваженими банками коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників для уникнення штучних податкових зобов'язань учасників ринку шляхом передбачення у Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18.06.2019 № 1041 (далі – Порядок розподілу коштів), та постанові НКРЕКП від 27.06.2019 № 1246 «Про алгоритм розподілу коштів» (далі – Алгоритм розподілу коштів), третього розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників в останній банківський день місяця.

Водночас, регуляторний акт передбачає приведення положень Порядку розподілу коштів у відповідність до чинної редакції Правил ринку, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307.

Проєкт постанови НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, разом з аналізом його впливу, обґрунтуванням та порівняльною таблицею оприлюднені 20.03.2023 шляхом розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП з метою отримання зауважень та пропозицій. У період з 20.03.2023 до 31.03.2023 приймалися зауваження та пропозиції. За цей час надійшли зауваження від НЕК «УКРЕНЕРГО», ТОВ «Волиньелектрозбут», АБ «УКРГАЗБАНК», АТ «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ УКРАЇНИ».

Узагальнені зауваження і пропозиції до проєкту постанови НКРЕКП 06.04.2023 оприлюднено на сайті НКРЕКП. Заявки про участь у такому обговоренні до НКРЕКП приймалися до 11.04.2023 (включно).

2. Під час проведення відкритого обговорення 12.04.2023 відбулось детальне та ґрунтовне обговорення наданих зауважень та пропозицій до положень Проєкту постанови щодо способу їх врахування, або відхилення, із зазначенням мотивів відхилення.

Слухали представників ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», НЕК «УКРЕНЕРГО», АТ «ОЦАДБАНК», АБ «УКРГАЗБАНК», АТ «ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ УКРАЇНИ», ТОВ «КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ ПОСЛУГИ», ТОВ «Прикарпатенерготрейд», ТОВ «ЕНЕРА СХІД» та інших учасників відкритого обговорення.

3. При обговоренні питання виникнення штучних податкових зобов'язань учасників ринку були враховані зауваження та пропозиції учасників обговорень та досягнуто згоди щодо редакції пункту 2.4 Порядку розподілу коштів та абзацу першого пункту 1 Алгоритму розподілу коштів, що передбачає зміну часу другого перерахування коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників в останній день місяця.

4. Представником АБ «УКРГАЗБАНК» запропоновано передбачити відтермінування дії деяких норм проєкту постанови з метою надання банкам часу для внесення змін в регламенти та налаштування алгоритмів.

Вирішили:

1. Відкрите обговорення Проекту постанови, проведене на засадах гласності та відкритості, вважати таким, що відбулося.

2. За підсумками обговорення надані зауваження та пропозиції врахувати, або відхилити, із зазначенням мотивів відхилення.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення Проекту постанови разом із Таблицею узгоджених пропозицій до Проекту постанови, в якій зазначити зауваження та пропозиції, що враховуються і не враховуються, та мотиви їх відхилення, на офіційному вебсайті НКРЕКП.

Головуючий

Секретар




Ілля СІДОРОВ

Оксана ЛИТВИН

ТАБЛИЦЯ
узгоджених позицій до проєкту рішення НКРЕКП
«Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП» , що має ознаки регуляторного акта

Редакція спірної частини проєкту рішення/частини проєкту рішення	Зауваження та пропозиції	Спосіб врахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій)
Проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП»		
<p>3. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.</p>	<p><u>АБ «Укргазбанк»</u></p> <p>3. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, крім підпункту 2 пункту 1, та пункту 2, які набирають чинності з першого числа місяця, наступного за місяцем оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.</p> <p style="text-align: center;"><i>Надання банкам часу для внесення змін в регламенти та налаштування алгоритмів</i></p>	<p>Не враховано</p> <p>Необхідність та строк відтермінування набрання чинності деякими положеннями постанови залежить від орієнтовної дати прийняття постанови.</p>
Порядок розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затверджений постановою НКРЕКП від 18.06.2019 № 1041		
<p>2.1. У разі прострочення електропостачальником у строки та порядку, що визначені Правилами ринку, оплати вартості його небалансів електричної енергії оператор системи передачі того ж банківського дня до 10:30 направляє до уповноважених банків довідку, що містить інформацію щодо повного та скороченого найменування такого учасника ринку та ЄДРПОУ або ПІБ та РНОКПП (якщо цим учасником ринку є фізична особа-підприємець), розміру</p>	<p><u>НЕК «Укренерго»</u></p> <p>2.1. У разі прострочення електропостачальником у строки та порядку, що визначені Правилами ринку, оплати вартості його небалансів електричної енергії оператор системи передачі того ж банківського дня до 11:30 направляє до уповноважених банків довідку, що містить інформацію щодо повного та скороченого найменування такого учасника ринку та ЄДРПОУ або ПІБ та РНОКПП (якщо цим учасником ринку є фізична особа-підприємець), розміру простроченої</p>	<p>Не враховано</p> <p>Суперечить чинній редакції глави 1.7 Правил ринку.</p> <p>За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне пункт 2.1 викласти в такій редакції:</p> <p>«2.1. У разі прострочення електропостачальником у строки та порядку, що визначені Правилами ринку, оплати вартості його небалансів електричної енергії оператор системи передачі того ж дня до 10:30</p>

<p>простроченої електропостачальником оплати вартості його небалансів електричної енергії, та повідомляє щодо такої заборгованості електропостачальника та НКРЕКП.</p>	<p>електропостачальником оплати вартості його небалансів електричної енергії, та повідомляє щодо такої заборгованості електропостачальника та НКРЕКП.</p>	<p>направляє до уповноважених банків довідку, що містить інформацію щодо повного та скороченого найменування такого учасника ринку та ЄДРПОУ або ПІБ та РНОКПП (якщо цим учасником ринку є фізична особа-підприємець), розміру простроченої електропостачальником оплати вартості його небалансів електричної енергії, та повідомляє щодо такої заборгованості електропостачальника.»</p>
<p>2.2. Оператор системи передачі кожного банківського дня до 10:30 продовжує надавати таку довідку уповноваженим банкам щодо суми заборгованості, що підлягає сплаті електропостачальником до повного погашення ним заборгованості з оплати вартості небалансів електричної енергії, та інформує електропостачальника та НКРЕКП про розмір такої заборгованості.</p>	<p><u>НЕК «Укренерго»</u> 2.2. Оператор системи передачі кожного банківського дня до 11:30 продовжує надавати таку довідку уповноваженим банкам щодо суми заборгованості, що підлягає сплаті електропостачальником до повного погашення ним заборгованості з оплати вартості небалансів електричної енергії, та інформує електропостачальника та НКРЕКП про розмір такої заборгованості.</p>	<p>Не враховано Суперечить чинній редакції глави 1.7 Правил ринку. За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне пункт 2.2 викласти в такій редакції: «2.2. Оператор системи передачі кожного дня до 10:30 продовжує надавати таку довідку уповноваженим банкам щодо суми заборгованості, що підлягає сплаті електропостачальником до повного погашення ним заборгованості з оплати вартості небалансів електричної енергії, та інформує електропостачальника про розмір такої заборгованості.»</p>
<p>2.4. Уповноважені банки кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00, 16:00 та 18:00, здійснюють перерахування всіх коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників з урахуванням пунктів 2.5 - 2.6 цієї глави та відповідно до встановленого НКРЕКП алгоритму розподілу коштів.</p>	<p><u>ТОВ «Волиньелектробут»</u> 2.4. Уповноважені банки кожного банківського дня о 12:00 та 16:00 та 18:00 здійснюють перерахування всіх коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників з урахуванням пунктів 2.5 - 2.6 цієї глави та відповідно до встановленого НКРЕКП алгоритму розподілу коштів.</p> <p><i>Оперативне використання коштів Товариством</i></p>	<p>Не враховано За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне пункт 2.4 викласти в такій редакції: «2.4. Уповноважені банки кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00 та 17:30, здійснюють перерахування всіх коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників з урахуванням пунктів 2.5 - 2.6 цієї глави та відповідно до встановленого НКРЕКП алгоритму розподілу коштів.»</p>

	<p><u>НЕК «Укренерго»</u> 2.4. Уповноважені банки кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00, 16:00 та 18:00, здійснюють перерахування всіх коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників з урахуванням пунктів 2.5 - 2.6 цієї глави та відповідно до встановленого НКРЕКП алгоритму розподілу коштів.</p> <p><i>У разі перерахування коштів о 18:00 в останній день місяця фактичне зарахування коштів буде відбуватися до 18:40, що не залишає достатньо часу на обробку та рознесення оплат в СУР та впливатиме на розрахунок фінансової гарантії для таких учасників ринку. Водночас, опрацювання проведених перерахувань після 17:00 є додатковими витратами для НЕК «Укренерго» оскільки це є позаробочим часом працівників.</i></p>	<p>Враховано частково За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне пункт 2.4 викласти в такій редакції: «2.4. Уповноважені банки кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00 та 17:30, здійснюють перерахування всіх коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників з урахуванням пунктів 2.5 - 2.6 цієї глави та відповідно до встановленого НКРЕКП алгоритму розподілу коштів.»</p>
	<p><u>АТ «ЕКУ»</u> 2.4. Уповноважені банки кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а 15 числа календарного місяця (або банківський день перед таким днем, якщо 15 число – небанківський день) та в останній банківський день місяця о 12:00, 16:00 та 18:00, здійснюють перерахування всіх коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників з урахуванням пунктів.</p> <p><i>Вважаємо за необхідне додати врахування додаткового розподілу коштів 15 числа календарного місяця, з огляду на вимоги Податкового кодексу, щодо існування граничних строків реєстрації податкових накладних (1-15 число и 16-30 число)</i></p>	<p>Не враховано За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне пункт 2.4 викласти в такій редакції: «2.4. Уповноважені банки кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00 та 17:30, здійснюють перерахування всіх коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників з урахуванням пунктів 2.5 - 2.6 цієї глави та відповідно до встановленого НКРЕКП алгоритму розподілу коштів.»</p>

Постанова НКРЕКП від 27.06.2019 № 1246 «Про алгоритм розподілу коштів»

<p>1. Установити алгоритм розподілу коштів для електропостачальників, згідно з яким уповноваженим банкам кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00, 16:00 та 18:00, перераховувати кошти з урахуванням довідок оператора системи передачі, наданих на виконання вимог Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18 червня 2019 року № 1041 (далі – довідка), таким чином:</p>	<p><u>ТОВ «Волиньелектрозбут»</u></p> <p>1. Установити алгоритм розподілу коштів для електропостачальників, згідно з яким уповноваженим банкам кожного банківського дня о 12:00 та 16:00 та 18:00 перераховувати кошти з урахуванням довідок оператора системи передачі, наданих на виконання вимог Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18 червня 2019 року № 1041 (далі – довідка), таким чином:</p> <p><i>Обґрунтування аналогічне обґрунтуванню до п.2.4 Порядку розподілу коштів</i></p>	<p>Не враховано</p> <p>За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне абзац перший пункту 1 викласти в такій редакції:</p> <p>«1. Установити алгоритм розподілу коштів для електропостачальників, згідно з яким уповноваженим банкам кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00 та 17:30, перераховувати кошти з урахуванням довідок оператора системи передачі, наданих на виконання вимог Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18 червня 2019 року № 1041 (далі – довідка), таким чином:»</p>
	<p><u>НЕК «Укренерго»</u></p> <p>1. Установити алгоритм розподілу коштів для електропостачальників, згідно з яким уповноваженим банкам кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00, 16:00 та 18:00, перераховувати кошти з урахуванням довідок оператора системи передачі, наданих на виконання вимог Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18 червня 2019 року № 1041 (далі – довідка), таким чином:</p> <p><i>Обґрунтування аналогічне обґрунтуванню до п.2.4 Порядку розподілу коштів</i></p>	<p>Враховано частково</p> <p>За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне абзац перший пункту 1 викласти в такій редакції:</p> <p>«1. Установити алгоритм розподілу коштів для електропостачальників, згідно з яким уповноваженим банкам кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00 та 17:30, перераховувати кошти з урахуванням довідок оператора системи передачі, наданих на виконання вимог Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18 червня 2019 року № 1041 (далі – довідка), таким чином:»</p>

	<p><u>АТ «ЕКУ»</u></p> <p>1. Установити алгоритм розподілу коштів для електропостачальників, згідно з яким уповноваженим банкам кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а 15 числа календарного місяця (або банківський день перед таким днем, якщо 15 число – небанківський день) та в останній банківський день місяця о 12:00, 16:00 та 18:00, перераховувати кошти з урахуванням довідок оператора системи передачі, наданих на виконання вимог Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18 червня 2019 року № 1041 (далі – довідка), таким чином:</p> <p><i>Обґрунтування аналогічне обґрунтуванню до п.2.4 Порядку розподілу коштів</i></p>	<p>Не враховано</p> <p>За результатами відкритого обговорення визнано за доцільне абзац перший пункту 1 викласти в такій редакції:</p> <p>«1. Установити алгоритм розподілу коштів для електропостачальників, згідно з яким уповноваженим банкам кожного банківського дня о 12:00 та 16:00, а в останній банківський день місяця о 12:00 та 17:30, перераховувати кошти з урахуванням довідок оператора системи передачі, наданих на виконання вимог Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18 червня 2019 року № 1041 (далі – довідка), таким чином:»</p>
--	---	--